



## **Brotdose ORIGINS LUNCH-BOX, 1,4 Liter**

- aus PP und ABSmit 2 Fächern, davon 1 Behälter herausnehmbar
- leicht zu öffnen über Drehverschluss
- Drehverschluss abnehmbar, für eine einfache Reinigung
- spülmaschinenfest
- eignet sich zum Einfrieren & Aufwärmen in der Mikrowelle
- mit abgerundeten Ecken
  Maße: (B)170 x (T)153 x (H)80 mm

## Anwendungsbeispiele:

- auch ideal zur Aufbewahrung von Kleinteilen aller Art geeignet
- zur Aufbewahrung der Pausenverpflegung







Brotdose ORIGINS LUNCH-BOX, blau / türkis

Brotdose ORIGINS LUNCH-BOX, pink

Brotdose ORIGINS LUNCH-BOX, türkis







Symbolbild: zeigt das Produkt in der Anwendung

Symbolbild: zeigt die Produktserie ORIGINS

Produkt	Ausführung	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Brotdose ORIGINS LUNCH-BOX	1,4 Liter	blau / türkis pink		870104 870101	82870104 82870101
	1,4 Liter	türkis		870102	82870102